Hiektpovikd loyoog kar Biopnyavika Hiektpovikd Otpata eletaoenv Pefpoviprog 2022

Oépa 1° Lyediaote ) dopr Tov BupicTop cOpPVa e TIg COVES TV POPEMV Kal TONODETNOTE TOUS AKPODEKTES
otic (hveg ovtég: TuvdioTe otoug akpodérteg Tov pa DC i, £va TOARO Kat éva gopTio yia va 1ebei oe aywyn.

(1 povida)

Oépa 2° Nau oxedacBoiv ot e£ig NAEKTPOVIKOL HETATPOTEIS oY00¢: @) POVOPaGIKY avopBwTik Sataln pe
HETaC)NHATIOT pecaiag Ayng, P) wardoig pe Bupictop (DC ~ chopper), ¥) tpwpacik] avopbwtikt) yEeupa

NIEAEYYOUEVT], §) HOVOQUGIKOS AVTISTPOPENS JIE 08TYNGT POPTIOV. [lgunwir)'u

Oépa 3° e éva diktvo evahhaoodpevov pedpatog pe kabopa NIITovoELd| Tdomn 1N Puctkn] appoviky Tov
pedpaTOg KaBLOTEPEL TG TAONG KATA YWVia 60" . No vmOAOYIGTEL 1] GUVOALKY] OPHOVIKT] TUPUUOPQ®OT] AV O

ouVTEAESTIS oY Dog eivan 0.4. / ;S ’;o v&.& =N

Oépa 4° 10 MAPUKAT® GYNME QAIVOVTAL Ol KOUOTOROPQES TNG TUOTIS Kal TOU PEDROTOS HIKTDOL EVOS
puBopEVOL SrakomT) evaiiacoopevoy pevpatog pe R-L poptio. Tlow 1 yavia évavong o, Iyedidote Katd
TPOGEYYION (EMAVEL GTO GYIIA) TNV KULATOLOP@I] TOV PEDHATOS Yo yaovia évavong a = 90°. (2 povades)
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Oépa 5° Pubulopevog SlakonTng eVOAAAGGOHEVOD PEDRATOS TPOYOSOTEL WHIKG QOPTIO. AV N (o7 TOV SIKTLOV

Eyer evepyo Ty 300/ JZ— V kot 1) yovia évavong sivar a = 90°, va vroloyicete my evepyo kai T péot) Ty
™e TAeNS OV POPTIon. Av Adym ¢ makpodomaeng taxonel 0 TOAROG 6T Eva Bupiotop moieg Ba eivor o1 veeg

TUEC TS EVEPYOD Ko THG péamg Tyis ¢ Taomg Tov goptiov; Ta Bupiotop Bempoivtor davikd. (3 (ovades)

Oipa 6° Tprpuoikt avoplnTKY YEQUPX TPOYOJOTEL QUKD QOPTIO pPE MViIo ECOpdAUVOTNS EEOHAADVOVTOS

rANpwe o pedpa. Na vrohoytoBel 1 péon Tl ™mg Tdong Tov ¢optiov yia ywvia évavong a = 80° yia nApwg

4007
NE)

eheyxOpevn Kot nuekeyyopevn yépupa. To mAdtog ™G aoikig téong Tov diktvov eivar U, = V.

Ta BupioTop Bewpovvral Bavikd. (3 povades)

INa 6ho to Bépata divovan: j sin’ xdx = l[ X — sm22x) jsin Xxdx =—C0SXx







z
i
PF- 04 i
|
?F CC‘JSW
=5
|—y\ﬁD

Ly TH
9 (( <36y
B |HD (co)éo)
o -] =~

a® 30735
20 ~35 = ¢ b

r-—""":/’
= 200\] ]
N




x2P15 27 NAul — %










